

中国银行淄博分行

举办个人外汇基础知识培训班

为促进个人外汇业务健康合规发展，增强银行员工外汇业务技能，近期，中国银行淄博分行组织开展个人外汇业务基础知识培训，辖内近三年新入行柜员参会。

培训班首先由该行个人数字金融部相关负责人做开班致辞，强调了本次培训的目的

及外汇合规工作的重要性。随后，个人数字金融部业务经理对近年来个人外汇业务发展概况、常见外汇业务案例进行详细讲解。培训还邀请了辖内三名优秀的外汇专家对个人结售汇、外币存取钞、跨境汇款、侨汇通等基础业务展开培训，培训内容全面，针对性强。培

训最后，该行统一组织现场测试，对考试成绩优异的同事进行颁奖，进一步巩固了参训人员学习的主动性和自觉性。

通过此次培训，参训人员对当前外汇管理要求等有了系统掌握，全面提升外汇队伍整体素质，确保外汇业务持续健康发展。孟伟

工行淄博分行

强化演练提升突发事件处置能力

为进一步提高员工应对突发事件处置能力，有效保障员工、客户和资金的安全，工行淄博分行结合工作实际，按照认真防范、全员参与、预防为主、高度重视安全教育和突发事件应急演练，有效提升员工自我防范意识及突发事件处置能力，切实保障各项工作的安全稳定运行。

一、严格履行保卫工作职责，持续完善责任体系。年初该行分别与各支行、各部室签订了《内部治安保卫暨消防工作责任书》，明确安全保卫目标任务，落实责任制，并将考核结果纳入各支行、各部室绩效考核。

二、加强安全教育培训，广泛开展应急预案演练。年初即制定了全年《宣传培训计划》，

结合工作实际，对各类应急预案进行了修订和完善，根据守押、保安岗位需求，制定了《淄博分行守押、保安岗位标准化服务流程》，强化风险管理，时刻绷紧安全工作这根弦。针对银行业金融机构所面临的严峻形势及当前银行机构的诈骗、抢劫、盗窃等侵财犯罪多发态势，深刻吸取近年来针对金融机构恶性暴力案件的教训，以案为鉴，未雨绸缪，认真落实上级行对应急演练的要求，把应急演练成为常态化的工作。

三、扎实推进“防火墙”工程，不断提高防火意识及火灾处置能力。按照“构建消防防火墙工程”要求，采取分行督导与支行组织相结合的方式，10个支行先后组织了全员消防

知识培训。通过培训，增强了员工的消防意识，提高了防火应急处置能力。同时，进一步建立和完善了安全操作规程，明确了各级消防安全责任人，认真落实防火安全责任制，切实抗御火灾事故发生。

四、进一步完善防控应急处置预案。着力构建“思想、制度、设施”三道防线体系建设，强化安全责任落实，规范各项业务操作，有效预防和减少各类案件、风险事故，不断提升案件防范水平。认真落实各级案防分析会制度。特别针对劫持人质抢劫案件和侵害自助机具案件，跟踪新情况新特点，深入分析作案手法、特点，有的放矢地加强防范措施。不断加强案防设施建设，加大监督检查力度。吕连谓

工行淄博分行

加强汛期安全防范确保运营安全

在雨季到来之际，工行淄博分行认真做好汛期安全工作，提早准备，认真部署，完善安全工作机制，有效防范各类自然灾害事故，保证运营安全。

一是分工明确，落实责任。该行根据汛期突发性暴雨出现频率高、强度大的特点修订了应急预案，及时成立领导小组，进一步加强对汛期安全工作的领导，建立健全责任制，认真落实防汛责任和救灾措施，全面落实各级负责人防汛和安全第一责任人的责任，做到任务明确，责任到人，措施到位，完善工作机制，有效预防和遏制各类自然灾害引发的安全事故。

二是认真做好汛期安全隐患排查治理。按照上级行工作要求联合当地防汛、安全生产部门对各部门、网点进行拉网式检查、督导，对关键部位、重点设施，特别是办公场所用防雷电击设备、排水管道、用电设施、机房、档案室、24小时自助设备等重点防汛部位实施全天候适时监控和巡防，同时添置、配齐防汛物资，对检查

中发现的问题，督促有关单位及时予以解决，能整改的立即整改，消除可能引发安全事故的隐患，确保各项安全措施落实到位。

三是提高汛期安全应急救援能力。结合实际制定应对方案，完善各类灾害和突发事件的应急救援预案，建立健全值班制度，加强汛期安全应急值守和信息报送，密切关注当地气象预报，随时注意天气变化，完善预警工作机制，及时传递预警信息，确保在紧急情况下做出快速反应，采取有效措施，及时有效处置可能发生的重大事故险情，确保人员财产安全。

四是进一步加大汛期安全工作宣传力度。加强宣传教育提高安全意识，充分认识做好汛期安全工作的重要性，利用多种方式广泛宣传普及有关防汛、渡汛的基本安全知识，切实提高员工防汛、防灾的意识，提高抗灾、减灾和自救能力，切实做到常备不懈，万无一失，确保汛期安全，确保运营安全。

吕连谓

一次“无意”投保换来“意外”保障

2018年，J女士通过朋友推荐，购买了一份保额20万的太平福禄康瑞2018终身重大疾病保险（已停售）。J女士原本想，既然朋友推荐了，那就帮朋友一把，花不了多少钱，而且买个保险也没什么坏处。

2020年，J女士去淄博市中心医院就诊，初步诊断为甲状腺结节。经手术，将J女士的甲状腺结节切除。但是，令

她意想不到的是，经过医院后期的病理检查，发现J女士患的不仅仅是甲状腺结节，而是甲状腺癌。这让J女士惊出了一身冷汗，多亏发现及时，不然后果不堪设想。

由于最终被确诊为甲状腺癌，符合福禄康瑞2018的赔付标准，J女士便备齐材料后来到公司申请理赔。仅仅3个工作日，20万元的理赔款打到J

女士的账户。

对于此次理赔J女士感到非常意外，原本只是尝试性的购买保险，却获得了太平人寿如此细致的理赔服务。要知道，这次手术加住院，除去医保报销后，总共才花费了3000多元。此次理赔，也让J女士对保险的印象大为改观，并表示，如果有机会，会再次购买或推荐朋友购买太平人寿的保险产品。

客户罹患癌症 保险助战病魔

今年5月的一天，c女士像往常一样，去淄博市妇幼保健院参加村里组织的一年一度的健康体检。

几天后，体检结果出来，c女士拿到体检报告时，报告上的文字犹如晴天霹雳，让c女士一度陷入绝望——“乳腺癌”，这对c女士无疑是沉重的打击。

当她回到家，把这个噩耗告诉了她的孩子们后，孩子们劝她：第一，虽然是乳腺癌，但是是医生说，病是今年刚查出来的，发现的比较及时，癌细胞还没有扩散，治愈的可能性非常大；第二，虽然要承担很高的治疗费用，但是除了医保报销外，我们还在太平人寿购买了多份保险，这样经济压

力会小很多。想到这里，c女士涣散的目光逐渐坚定起来。

原来，多年以前，c女士的丈夫生病住院，但是由于当时保险意识淡薄，手中只有一份数额很小的保险，丈夫出院后，也仅仅获得了1万余元的理赔。从那之后，c女士开始慢慢的了解保险，投保意识也越来越高。虽然家庭条件不算富裕，但在十年间为自己和家人在太平人寿共投保了十余份保险。单为自己就先后四次投保了太平全无忧终身防癌疾病保险、太平乐享无忧终身重大疾病保险、太平医无忧医疗保险等保险。正是这些保险，在c女士最绝望的时候，带给她一丝光明。最终，c女士手术成功，现已基

本治愈。

由于c女士仍需住院养病，行动不便，代理人便前往c女士家中，帮助c女士准备材料，办理理赔。几天后，22万元的重疾险和3万元的医疗险的理赔款合计25万元打到了c女士的账户。收到理赔款的c女士非常感动，表示如果没有这些钱，真不知道自己还有没有和疾病抗争的勇气。

保险就是这样，宁可百年不用，不可一日不备，当风险真正来临的时候，才能体现保险的作用。太平人寿淄博中支也将持续以客户为中心，为广大客户提供专业优质的服务，当危机真正来临时，成为客户的保护伞。

新华保险淄博中支召开半年高峰会

8月2日，淄博中支召开“乘风破浪·超越前行”半年高峰会，推动劳模上平台。会议首先根据“淄博中支劳模荣誉体系”，对上半年持续3000C、6000C、保费王、件数王进行表彰，同时，年金险销售业绩优秀、持续6000C以及总分公司的全明星会员做经验分享；二是方案宣导，以“做劳模当红人拿奖励”为目标，要用思维的突

破带来格局的突破，借助公司提供的良好契机，持续TOP精英成长；三是分别从市场及公司角度双向讲解年金险，立足市场需求，挖掘年金险加保的空间，强调年金险优势，灵活服务经营，获得转介绍，同时有助于推动团队合格人力目标达成，利于保持高继续率。

于嘉勉

威海市商业银行 淄博分行
WEIHAI CITY COMMERCIAL BANK ZIBO BRANCH

个人结构性存款

一年期
最高预期
年化收益率

3.6%

半年期
最高预期
年化收益率

3.5%

1万元起存 受存款保险保障

结构性存款浮动收益有风险，请谨慎投资

分行营业部地址：张店区新村西路227号理工大西校南大门对面 财富热线：7999988 7999923
淄川支行地址：淄川区殿前街70号翰林世家，育才中学东50米 财富热线：7999933 7999983